

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
Vidékre havonta 1.30 pengő

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 67. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Baross Károly.

1933. március 23. csütörtök.

Folyik a fegyelmi vizsgálat a járlatkezelői hivatalban történt szabálytalanság ügyében

A városházán, a járlatkezelői hivatalban előfordult szabálytalanságok miatt tudvalévően fegyelmi indult Forgó Gyula ellen. Az alispán a fegyelmi lefolytatásával Fekete László főszolgabíró bízta meg, aki — mint azt megírtuk, — az alispán újabb döntését kérte, bejelentve a Forgók ügyvéd-választása folytán előállott hely-

zetet.

Csergő Károly dr alispán tudomásul vette Fekete László főszolgabírónak a fegyelmi biztosi tisztról történt lemondását és a fegyelmi vezetésével Borbély Károly dr vm árvaszéki elnököt bízta meg, aki szerdán meg is kezdte a kihallgatások foganatosítását.

Ujból garázdálkodnak a betörők a szőlők között

Dr Szarka Mihályné csongrádi lakos szőlőbeli lakásából ismeretlen tettesek eddig pontosan meg nem állapított időben alkules segítségével 12 lapos, 6 mély és 12 kisebb

porcellán tányért, valamint 1 kézkománco mosdótálat és 5 kg kék követ elloptak. A kár 28 pengő.

A csendőrség a tettesek kézrekerítésére a nyomozást megindította.

Nem adták vissza a kölcsönkért háztartási tárgyakat — sikasztás címén eljárás indul ellenük

Sándor Péter Görgei Arthur utca 14. sz. alatti lakos a múlt év április hó 16-án kölcsönadott a bérlőinek, Sebők Mihály Sugár utca 38 szám alatti lakosnak és vadháza társának, Farkas Lidiának 1 drb 108 literes boroshordót, 2 drb 2 méter hosszú sertésláncot és egy fejszét azzal, hogy legkésőbb október hó 1-ig kötelesek visszaadni. Sebők Mihály és Farkas

Lidia ezt meg is ígérték, de a kölcsönkapott tárgyakat még a mai napig sem adták vissza, sőt egy szép napon mindketten kerekelt oldottak s elköltöztek Tiszaroff községbe.

Sándor Péter a tanyárait azóta is többször felszólította, hogy adják vissza a tárgyakat, míg most, tegnap délelőtt már ráunt a cél nélküli várakozásra s följelentést tett Sebőkék ellen a csendőr-

ségen, amely úgy Sebők Mihály, mint Farkas Lidia ellen sikasztás vét-

sége címén tette az eljárást folyamatba.

Csanytelekiek a törvényszék előtt

Vagy: Jár-e a kísérőnek tanudij?

Szabó Sándor csanyteleki gazdálkodó már hosszabb idő óta különváltan él feleségétől. Amikor az asszony elköltözött a házból, az egyes ingóságokat is megosztották s az asszonyhoz jutott többek között egy kis boroshordó. Újév ünnepére pedig a gazdálkodó szüleitől bort kapott s ennek elszállítására szükség lett volna a hordóra. Elment tehát az asszonyhoz és kérte tőle a hordót, de kérése az asszonynál nem talált meghallgatásra. Sőt mi több, a feleség magára is zárta az ajtót s nem akarta beengedni férjét, közben pedig szidalmazó szavakat kiabált az ajtó mögül. Szabó Sándor erre feltörte az ajtót és így akarta jogait érvényesíteni. Ezzel azonban a büntető törvénykönyvbe ütköző cselekményt követett el s ezért keddén délelőtt A p e z y

Ernő dr törvényszéki bíróságra elé került. A törvényszék magánlakásértés vétségében mondotta ki bűnösnek és ezért 15 napi fogházra ítélte, az ítélet végrehajtását azonban felfüggesztette. A sértett asszony ezután kettős tanudij megállapítását kérte, mert, amint mondotta, sehová sem mer egyedül menni az urától való féltelmében s a tárgyalásra is leánya kíséretében jött be Csanytelekre. A törvényszék ezt az érvelést nem fogadta el és csak egyszeri tanudijat állapított meg. Az asszony azonban még mindig nem távozott a tárgyaló teremből, hanem most már öt és fél pengőt követelt azért, mert az ajtó zára elromlott. Ki fogja ezt nekem megfizetni, ha nem a bíróság...? mondotta, mire erélyes szóval kellett a teremből eltávolítani.

Statisztika készül a városi közterhekről

Rendeletben utasította a pénzügyminiszter az adóhivatalokat, hogy statisztikát állítsanak össze a városi adóterhekről. A rendelet husz csoportra osztja az adózókat. Mind-egyik csoportról 5-5 statisztikai lapot kell készi-

teni, amelyek jellemzésül szolgálhatnak az abba tartozó polgárok adóterheiről.

Külön statisztika készül a foglalkozási ágakról. A statisztika folyamánként bizonyos adórevízió bekövetkezését várja az adófizető polgárság.

ÉRTESÍTÉS. Fehér István gabonakereskedő értesíti a gazdaközönseget, hogy a zöld hitel folyósítást megkezdte

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Megalakult az Ipari Munkaszervező Intézet

A Gömbös kormánynak a gazdasági élet fellendítésére irányuló fáradozása megtermi a maga üdvös, közhasznú gyümölcseit. A belső kölcsönt, amely nagyobb részében hasznos és termékenyítő beruházások és közmunkák elrendelésével célját van hivatva szolgálni, jegyezte a tehermentes nagybirtok, jegyezte a nagyipar és jegyezte egyáltalán minden gazdasági ágazat. A miniszterelnök szavatai és a nemzeti munkatervben kifejezésre juttatott közérdekű törekvései ország-szerte a legmélyebb benyomást keltették és ezek nyomán az egész magyar társadalom vállvetett odaadással munkálkodik azon, hogy a kormány célkitűzéseit alátámassza és működését sikerre segítse az egyetemes nemzeti fejlődés javára.

Most megalakult az Ipari Munkaszervező Intézet, amelynek célja az, hogy a munkaalkalmakat szaporítsa, az ipari munkát elevenebb lüktetésre serkentse s ezzel a szociális kereseti viszonyokat lehetőleg javítsa. A nagyipar a nemzeti szolidaritás jegyében teremtette meg ezt az új intézményt, amely a válságos helyzet követelménynek kíván megfelelni. A szolidaritás érzete — az általános nemzeti közérdek szolgálatának keretében — megnyilvánul számos vonatkozásban, így a többi közt abban, hogy a 15 milliónyi alaptőke jegyzésében, jelentékeny összeggel résztvesznek olyan ipari vállalatok is, amelyek a kiadandó ipari munkáknál közvetlenül érdekelve nincsenek. A főváros is hozzájárult az alaptőke jegyzéséhez, tehát szintén nagy megértést tanúsít az új intézet szociális és gazdasági jelentősége iránt. De a szolidaritás kifejezésre jut abban a lelki-

ismeretes gondoskodásban is, amelyben az ipari munkaadók a Munkaszervező Intézet, a munkások széles rétegeit részesíteni kívánja.

A magyar nagyipar vezetői a maguk részéről lelkiismereti kérdésnek tekintették a munka vérkeringésének gyorsabb ütemű megindítását. Nem nézhették tovább tétlenül az ipari munka sorvadását, tespedését és a munkanélküliség megdőlését. A nemzet a háború utáni korszakban messzemenő, jelentékeny áldozatokat hozott a magyar ipari termelésért. A vám és kereskedelmi politika nagy védelemben részesítette a hazai ipart s hathatósan előmozdította az ipari vállalatok erőtgyűjtését és gyarapodását. Ezeknek az áldozatoknak csak méltó és megfelelő viszonyzása tehát az, hogy a válságos gazdasági helyzet kiélése dése során viszont az ipar is kötelességének érzi azt, hogy az ipari munka fokozatos összezsugorodásának gátat vessen és hogy a munkanélküliség terjedését feltartóztassa.

Téves volna az a felfogás, amely az Ipari Munkaszervező Intézet megalakításában egy új intézet létesülését látná. Az Intézet vezetősége ünnepelesen kijelentette, hogy távol áll tőle az a szándék, mintha a meglévő hitelszervezeteknek amugy is összeszorult tüzlelkörét még jobban megsűkítse. A gyáripar ezzel az új intézettel megmarad a saját működése körében és csak a saját munkakörét kívánja hitellel ellátni. Karöltve fog dolgozni a pénzintézetekkel, aminek bizonyossága az, hogy a hitelszervezet érdekeltsége két taggal van képviselve a Munkaszervező Intézet igazgatóságában. Egyébként pedig

az új intézet hitelművelétei fölött a Nemzeti Bank fogja gyakorolni a felsőrendű pénzügyi felügyeletet s a Nemzeti Bank ellenőrzése teljes garanciát nyújt abban a tekintetben, hogy az Intézet hitelforgalma normális keretben fog mozogni és semmiképpen sem fogja veszélyeztetni az ország valutáris érdekeit.

Az Ipari Munkaszervező Intézet megalakítása — a 15 millió pengő alaptőkével — csak egy szerény kezdetet jelent az ipari munka fellendítésére irányuló mozgalomban. A szerény összegű alaptőke az Intézet közhasznú mű-

ködése során — hitelműveletek és kölcsönök útján is — kétségkívül jelentékenyen fel fog emelkedni s bizvást remélhetjük, hogy az Intézet tevékenysége idővel olyan arányokat fog ölteni, amelyik hivatásának sikeres betöltésével az ország gazdasági életének hathatós szolgálatára lesz.

Ezért tekintünk a legnagyobb bizalommal az új intézmény működése elé, mert ennek teljes sikerében a kormány célkitűzéseinek lényeges előmozdítását látjuk a nemzet egyetemes érdekeinek javára.

Mész, cement, darabos magyar szén, tojásszén, retorta faszén és száraz bükk tűzifa hasábos, fűrészelt s aprított állapotban állandóan legolcsóbban kapható Nyíki József fakeskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

Védekezés a kukoricamoly ellen

Május 10-ig felhasználandók, vagy megsemmisítendőek a kukoricaszár készletek

A kukoricamoly elleni védekezés tárgyában érvényben lévő törvényes rendelkezések szerint május 10-ig fel kell etetni, vagy takarmányozásra megfelelő módon el kell vernelni a kukoricaszár készleteket. Ha ebből a

célből nem veszik igénybe, úgy a molyrajzás megelőzésére a szabado levő kukoricaszár elégetendő. A hatóság szigorúan ellenőrzi a rendelet betartását és megtorlással él a mulasztókkal szemben.

Negyven pengő pénzbüntetés a szomszédasszony megsértéseért

A sértett Szöllösi Pálné. A vádlott Samu Péter Pál, a vád: durva becsültsérsítés vétsége, mert február hó 11-én este botal a kezében odament Szöllösi Pálné ablakához s minden ok nélkül nyomda festéket nem tűrő kifejezésekkel illette, vagy mint az egyik tanu vallotta „csak úgy okáda Szöllösinére a csunyábbnál-csunyább sértéseket.”

A bíróság az elhangzott tanuvallomások alapján a vád értelmében mondotta ki Samu Péter Pált bűnösnek s ezért 4

napi fogházra átváltatható 40 pengő pénzbüntetésre ítélte s egyben kötelezte a büntügyi költségek megfizetésére is.

Az ítéletben úgy a vádlott, mint a sértett megnyugodott s így az azonnal jogerőre emelkedett.

A legjobb, csiraképes és szavatolt fajazonos repamagvak, takarmány- és veteménymagvak legolcsóbban Pusztai István fűszer-csemegeüzletében szerezhető be, főter, Uri u. sarok. 257

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, balesetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

NAPIREND

Március 23. csütörtök.
Róm. kat. Viktor vt. Ref.
Frumenc.

Nap kel 6 ó. 58 p., nyug-
szik 18 ó. 17 p.

Éjszakai gyógszertári
ügyeletet tart: Czajlik,
Barna, Gömör.

HIREK

— **Mérsékelték a tele-
fondij késedelmi kamatát.**
A kereskedelmi miniszter
a késedelmes adófizetők
terhére megállapított kés-
edelmi díjat és kamatot
50 százalékkal leszállí-
totta.

— **Sorsjegyvétel a
kárták megoldani a vál-
ságot a gyulai bőrösök.**
Gyulán az iparosságnak
körülbelül fele bőrriparos,
akiknek a helyzete más
iparosokéhoz hasonlóan,
igen súlyos mostanában.
Mivel a legtöbbjük már
hosszu idő óta nem ju-
tott munkához, egy ösz-
szejövetelen elhatározták,
hogy szerencsét próbál-
nak és így javítanak ne-
héz viszonyaikon. Száz-
négy sorsjegyet vettek
közösön 2700 pengő ér-
tékben. A közelmúltban
lezajlott sorshuzásokon
egyik-másik kisebb értékű
sorsjegyet ki is huz-
ták. A végső számadás-
nál derült azonban ki,
hogy mégsem kísérte
szerencse a derék gyulai
bőrriparosokat, mert csak
2200 pengőt nyertek visz-
sza, 500 pengőt tehát rá-
fizettek a játékra.

TÖZSDÉ

A budapesti termény-
tőzsdén március 22-én az
irányzat: nyugodt.

Készárupiac:

76-ostvid. buza	14.50-14.70
77-es " "	14.80-15.10
78-as " "	15. - -15.25
79-es " "	15.20-15.40
80-as " "	15.35-15.60
rozs	7.45-7.55
tak. árpa	9.80-9.90
zab	8.80-9.—
tengeri	6.95-7.05
korpa	6.15-6.25

A ferencvárosi sertés-
vásárra felhajtás 1940 db.,
irányzat lanya.

I. rendű urad.	92-94
szedett	98-102
zsir	138-144
szalonna	125

Hiradót olvassa



Irja: Tél József

Egy speciálisan csongrádi jelenség... Haragos felhők vágtatnak az égen, a szél süvit, a fák derekát ropogtatja és a kertek alján a kerítéseket, rovásokat döntögeti. Az ideges emberek ilyenkor idegesebbek, a betegek betegesebbek. Ilyenkor jelennek meg Csongrád utcáin azok a bizonyos lépésben hajtó kocsik, amelyek beteget szállítanak. A szalmával bőven bélelt kocsiderékban fekszik a beteg, csikos dunnával letakarva. A tanyai ember nagybusan szorongatja az első ülésen az ostoronyelet, meg a gyepelőszarat. Olykor hátranéz, aztán szép halkán mond néhány bátorító szót a betegnek. A lovak is olyan szomorúan bólintgatják a fejüket. Mikor az ember meglát egy ilyen lassan dőcögő csikos-dunnás kocsit, ha van benne erre hajlandóság, egy pillanat alatt megéri és átéri a helyzetet s keresve az okot, hogy miért kellett ezt az szegény beteget a melegágyból kihurcolni, miért kellett a csontjait egy oda-vissza három óras uton összetöretni, megint ott találjuk a pénzt, amely nincs. Az a gondtalan idegen, vagy a robogó vonat ablakán kitekintő városi ember elképzei, hogy a szép magyar alföldön szétszórt fehér tanyákban milyen idillikus lehet az élet, mindenkitől függetlenül, szabadon él az ember, a tüdejét mindig szabad levegő duzzasztja, legtöbbit a tiszta kék éggel társalog, reggel galambbugásra ébred és este a jól végzett munka érzésével az izmaiban tér nyugovóra, stb. Valójában pedig egészen másképp van, amit közvetve, de nagyon pregnánsan érzékeltetnek ezek a kocsiuton dőcögő csikor-dunnás, betegszállító szekerek. Ilyenkor látszik, hogy az a bizonyos tanyakérdés — amelyről divat beszélgetni — már mennyire akuttá vált...

Az inségakció kiterjesztése a nélkülözést szenvedő tanyai lakosságra

Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter:
„Nincs különbség a városi és tanyai lakosság között“

A Duná-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara tanyai szakosztályának legutóbbi üléséből felterjesztéssel fordultak Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszterhez és Kállay Miklós földművelésügyi miniszterhez, hogy a jövőben megfelelő elbánásban részesüljenek a segélyezésre rászorult tanyai lakosok.

Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter most válaszolt a kamara felterjesztésére. Hangsúlyozza a miniszteri leirat, hogy az inségnyhitő tevékenység megindítása tárgyában kiadott belügyminiszteri rendelet, amelynek alapján a mozgalom megszervezése történt, nem tesz különbséget a városi és a tanyai lakosság között. A segélyezés alapját kizárólag a reászorultság

mértéke dönti el. Gondoskodás történt arról, hogy mindazok, akiknek létfenntartása veszélyeztetve van, a szükségnek megfelelő munkához és így keresethez jussanak. Egyébként a vármegyék inségnyhitő tevékenységének megszervezése és irányítása a főispánok hatáskörébe tartozik. Amennyiben tehát konkrét panaszok, vagy kívánságok merülnének fel, úgy azokat az érdekelt vármegyék főispánjaihoz kell eljuttatni.

Trapista- és csemegesajtok, naponta friss teavaj legolcsóbban Pusztai fűszer- és csemegé üzletében kapható, Uri utca sarok. 259

Uri utca 20. szám alatt 2 szoba, konyha kiadó, ért. ugyanott. 254

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti március hó 22-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 6 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Nyugatfelől a szél gyengülése, éjjeli fagy, a napali hőmérséklet javulása.

Csongrád megyei város polgármesterétől.
1235/1933. sz

HIRDETMÉNY.

A mezőgazdaságról és mezőrendéségről szóló 1894. évi XII. t.-c. 50. §-a szerint minden birtokos köteles a fák rügyeinek fakadása előtt legkésőbb azonban március hó végéig a belsőségeket, majorokban, szőlőkben, gyümölcsökben és kertekben lévő fáit és bokrait a kártékony hernyóktól, illetőleg hernyófészkektől és lepke tojásoktól megtisztítani és az összegyűjtött hernyókat, hernyófészkeket és hernyó tojásokat elégetni.

Ugyan-e szakasz 2-ik bekezdése szerint a később mutatkozó kártékony hernyók is megfelelő módon pusztítandók.

Az irtás végrehajtását megfelelően fogom ellenőriztetni és az ellenőrzéssel megbízott városi tisztviselő a mezőőrök kíséretében az irtás kellő foganatosításáról személyesen fog meggyőződést szerezni, aki mulasztás esetében részben a kihágási eljárás megindítása, részben az irtás hatósági foganatosítása céljából a polgármesternek jelentést tenni tartozik.

Utasítom a mezőőröket is, hogy mindazok ellen, akik a hernyóirtást idejében vagy egyáltalán nem foganatosítják, azok ellen a feljelentést tegyék meg.

Figyelmeztetem az érdekelteket arra is, hogy aki az irtást elmulasztja, az 1894. évi XII. t.-c. 95. §-ának k. pontja értelmében kihágást követ el és a kiszabandó büntetésen felül a városi előjáróság az irtást a mulasztó költségére fogja elvégeztetni.

Csongrád, 1933. márc. 1.

Polgármester helyett:
Greskovics
gazd. tanácsnok.

Fél 6 ó. a szimfónikus zenekar próbát tart.

URÁNIA HANGOS MOZI

Csütörtökön, március 23 án fél 7 és fél 9 órakor

Paramount hangos hirodó

Salamon Béla: **HACSEK** és **SÁJO** kabaré számAnny Ondra, Hermann Thimig és
Ralph Arthur Roberts főszereplésével**Egy különös éjszaka**

Vigjáték 10 felvonásban

Elfogtak egy szélhámost

A kunszentmártoni csendőrség a csongrádi rendőrség körözőlevele alapján kedden délelőtt őrizetbe vett egy szélhámmost, Berta Márton kereskedelmi utazót. Berta ellen, mint ismeretes, amiatt adtak ki körözőlevelet, hogy a múlt hó 27-én a szegedi „Karáván” cég nevében előleget vett fel Hatvani Gyula Szentesi uti fűszer- és

vegyeskereskedőtől s későbbben kiderült, hogy Bertának semmi köze sincs a Karaván céghez.

A kunszentmártoni csendőrség Berta Márton elfogatását közölte a csongrádi rendőrséggel, amely a magáról megfélekezett ügynököt valószínűleg már a legközelebbi napokban bíróság elé fogja állítani tettéért.

Öt évi fegyházra ítélték egy dorozsmai legényt, mert leszúrta a barátját

Haláltokozó súlyos testisértés büntetéssel vádolva állott kedden délelőtt a szegedi törvényszék Gömör-tanácsaelőtt Péter Mihály dorozsmai legény.

Péter az elmúlt év decemberében Sándor András dorozsmai kocsmájában borozgatott Simon Mihály nevű barátjával. Később forralt bort rendeltek s amikor meghozta a vendéglős a forralt bort, Simon András elővette a zsebkését és azzal kavarta az italt. A zsebkést aztán Péter is elkérte s miután a forralt bort megkavarta vele, elverte barátja bicskáját. Hazafelé tartottak már, amikor Simon Andrásnak eszébe jutott a zsebkés és kérte

vissza. Péter azonban ahelyett, hogy visszaadta volna, előrántotta és barátja mellébe döfte.

Simon András néhány nap múlva belehalt súlyos sérülésébe.

A vádlott Péter András a tárgyaláson azzal védekezett, hogy erősen ittas állapotban volt és nem tudta, hogy mit csinál.

A vád- és védőbeszéd elhangzása után a törvényszék ítélethozatalra vonult vissza, majd Gömör tanácselnök kihirdette az ítéletet. A törvényszék bűnösnek mondotta ki a vádlottat halált okozó súlyos testisértés büntetésben és ezért öt évi fegyházbüntetésre ítélté.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizátlásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizátlásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizátlásjelentés.

Márc. 23 csütörtök.

9.15 Állastalan Zené-

szek Szimfónikus Zenekara. 12.05 Gramofonlemez. 3.30 A mezőgazdasági kiállítás megnyitásának közvetítése. 4 Szirmay-Kalos Margit felolvasása. 5 A földmiv. min. előadás sorozata. 5 (Bp. II.) Gramofonlemez. 5.30 Az Orsz. Pázmány-Egyesület irodalmi délutánja. 7 Kárpáthy Ernő dr. gitárestje. 7.30 Berzeviczy Albert dr. előadása. 8 A bécsi rádióállo-

más műsorának közvetítése. 10 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. Utána az Orsz. Mezőgazdasági Kiállítás díjazási eredményei. 10.30 Cigányzene. 11.15 Megyeri jazz-zenekar Horváth Ernő ének-számaival.

Narancs és deligümölcsök legolcsóbbak Pusztaí fűszer- és csemege üzletében, Uri utca sarok. 258

**HIRDETNI CSAK
ELTERJEDT LAP-
BAN ÉRDEMES!**

Csongrád megyei város polgármesterétől
1920—1933 sz.

Hirdetmény

Értesitem az apaállattulajdonosokat, hogy pót tavaszi apaállatvizsgálat és engedélyezés a következő helyeken és sorrendben lesz megtartva:

1933. év március 29-én d. e. 9 órára Greskovics József szántói tanyáján.

Március 29-én délelőtt 11 órakor Forgó G. József temető dülő tanyáján.

Márc. 29-én délután 3 órakor Forgó Tamás tanyáján.

Márc. 30-án délelőtt 9 órakor Lekrinczki Mihály nagyréti tanyáján.

Márc 30-án délelőtt 10 órakor a városháza gazdasági udvarában.

Felhivatnak az apaállattulajdonosok, hogy a jelzett időben és helyre a tulajdonukban levő bikákat, kanokat és kosokat, melyek az őszi apaállatvizsgálatkor nem lettek bemutatva, saját érdekükben annál is inkább ve-

zessék elő, mert engedélyezetlen apaállatokkal való fedeztetést a törvény szigorúan bünteti.

Csongrád, 1933 márc. 4.

Polgármester helyett:

Greskovics s. k.
gazd. tanácsnok.**APRÓHIRDETESEK**

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétele Uri-u sarok.

Kossuth u. 54. sz. alatt lakás és üzlethelyiségek vannak kiadók, esetleg a ház is eladó, vagy földért elcserezhető. 202

TEJET veszek legmagasab napi áron Hódmezővásárhelyi Tejüzem tejgyűjtő telepe, Markó-ház, volt Erzsébet szálloda, érdeklődni az udvaron 214

Thökölyi utca 46. sz. ház udvarral kiadó, ért. Makay iroda, Szivák tér. 251

Szentháromság t. r. 13. sz. alatt 1 és 2 szobás lakás kiadó. 260

Arankamentes heremag eladó Jegenye u. 26. sz. alatt, értekezés hetipiacos és vasárnapokon. 241

Gróf Széchenyi István ut 24 számú sarokház eladó, értekezni lehet Sugár utca 18. sz. 177

Andrássy u. 1. sz. ház egészben, vagy fele részben eladó. 204

Kossuth u. 30 sz. alatti Varga féle üzlethelyiség kiadó, ért. Gr. Széchenyi u. 3 sz. alatt. 62

Mielőtt új varrópéget és kerékpárt vesz, keresse fel Buruzst, Jegenye utca 42. sz. 265

Egy márkás, prima zongora jutányosan eladó. Cim a kiadóban. 219

A CSONGRÁDI HIRADÓ**HIRDETÉSEIT****MINDENKI****OLVASSA****TELEFON: 33**

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.